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1. Verifique si el sistema caracterizado por la ecuacién a diferencias y[n] = x[n-1] + (1/2)" y[n—1], con y[-1] = 0, es:
(a) lineal;
(b) invariante en el tiempo;
(c) causal;
(d) estable.

2. (a) Calcule y grafique el médulo del espectro X(e*) de la sefial x[n] = 2cos(n/4n) + 3cos(3n/4n) para —co < N < co.

(b) Usando el resultado del inciso anterior, y las propiedades de la TFTD, calcule y grafique el espectro Y(e') de la sefial
y[n] = 2cos(n/4n) + 3cos(3n/4n) para0 <n < 7.

(c) Calcule y grafique Yg[K], la TDF de 8 puntos de y[n], para0 <k < 7.
(d) Calcule y grafique Yg[k], la TDF de 16 puntos de y[n], 0 < k < 15.
(e) ¢Hay alguna relacion entre Yg[K] y Y15[k]?

3. Larespuesta en frecuencia H(e!”) de un SLIT y estable es real y par. El sistema inverso ¢es estable? Justifique su respuesta.

4. Laentrada a un sistema discreto de procesamiento de sefiales de tiempo H(®)
continuo es X(t) = 1 + 2cos(2r1000t)+3cos(2n8000t). El filtro discreto 3
H(e'), dentro del intervalo —r < o < =, tiene la respuesta en frecuencia

H(ejw)z |°)|’ |®|<%Tn' "
0, encaso contrario. T

y la frecuencia de muestreo es f; = 1/T = 6000 Hz.
(a) Grafique detalladamente el espectro X (f) de x.(t)
(b) Calcule y grafique el espectro X,(f) de la sefial muestreada continua x(t).
(c) Calcule y grafique el espectro X(e') de la sefial discreta x[n], identificando las frecuencias relevantes en el intervalo |o| < .
(d) Calcule y grafique el espectro Y(e!*) de la sefial discreta y[n] a la salida del filtro H(e'*).
(e) Calcule y grafique el espectro Y,(f) de la sefial muestreada continua ys(t)
() Calcule y grafique la respuesta en frecuencia de la sefial continua de salida y,(t).
(9) Escriba la expresidn analitica de la sefial y(t).
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5. La funcién de sistema de un SLIT causal y estable es
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(a) Descomponga el sistema H(z) en un sistema de fase minima en cascada con un fil-
tro pasatodos, H(z) = Hu(z) Hpr(z). Escriba las funciones de sistema Hw(z) y
Hp1(2), y grafique el diagrama de polos y ceros.

(b) Disefie un compensador C(z) tal que |C(z) H(z)| = 1.
(c) Si es posible, descomponga el sistema H(z) en un sistema de fase minima en cas-

cada con un sistema de fase lineal generalizada, H(z) = Hu2(2) HrLs(2). Escriba las
funciones de sistema Hw,(z) ¥ Hrc(2), y grafique el diagrama de polos y ceros.

(d) Disefie un compensador C,(z) tal que |C,(z) H(z)| = HrLe(2).

(e) Encuentre la respuesta en frecuencia Heo(e'®) del sistema compensado Heg(z), y exprésela en la forma
Hes(€) = A(o)e P donde A(w) es real. Especifique A(w), oy B.

() Escriba la ecuacion a diferencias del sistema compensado Hr (2), y la respuesta impulsiva hg g[n].
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